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A főváros
társadalmi akciót indít 
a köztisztaság érdekében
A köztisztasági hivatal igazgató­

jának nyi?aíkozata

— 'As Est tudósítójától —
Balló Alfréd, a óvárosi köztiszta­

sági hivatal igazgatója, a főváros mos­
toha köztisztasági helyzetéről a kö­
vetkezőket mondotta Az Est munka­
társának :

—  Nemcsak alkalmi munkásokban 
van hiány, hanem az állandóan alkal­
mazott munkások létszáma is csökkent. 
Havazás esetén mintegy 1500 mun­
kásra volna szükségünk éjjel-nappal, 
ezzel szemben a nappali munkára 
70— 80, az éjszakai munkára pedig csak 
200— 500 munkást kaptunk. A  közbiz­
tonsági helyzetet rontja az is, hogy a 
házmesterek nem lesznek eleget járda- 
tisztítási kötelezettségüknek, a rendőr­
ség pedig nem lép fel kellő eréllyel 
velük szemben. A szemétfuvarozó­
telepnek nincs elég lova s igy meg­
történik, hogy az eltakarítandó szeméi 
néha hetekig fekszik az utcákon, tere­
ken. Nagy baj az is, hogy az utcák 
burkolata nagyon megromlott és 
emiatt az aszfaltmosó és elektromos 
seprőgépeket ném tudjuk használni. 
Köztisztasági helyzetünk ebben a 
pillanatban határozottan rosszés attól 
tartok, hogy esetleges nagyobb hava­
zás esetén forgalmi akadályok lesznek.

—• A helyzet szanálására külön­
féle tervek merültek fel. Kértük a 
katonaság támogatását, de ezt a ké- 
Mmünket —  csekély létszámra való 
hivatkozással —  elutasították. Szóba

l UC/Uil-
kai végeztetjük el a munkát, de vé­
gül is "nem mertük vállalni a felelős­
séget azért, hogy a rabok —  külö­
nösen éjszakai munkánál —■ nem 
szöknek-e meg. A munkabérek fel­
emelését a főváros háztartása nem 
bírja meg, hiszen a pár napi havazás 
igy is egy millió koronába került.

—  Mivel azt tapasztaltuk, hogy az 
éjszakai munkára nagyon sok intel­
ligens ember jelentkezeti, elhatároztuk, 
hogy —  a miként ez a háború alatt. 
Berlinben is történt •— akciót fogunk 
kezdeni2 hogy az intelligens társadalmi 

oc^uiyuK tugjíu sponszempontbói vau* 
lakozzanak havazás esetén a hó eliaka» 
vitására. Ha egy aktív postafőtanácsos 
meg tudta tenni a mostani havazás» 
nál, hogy öt éjszakán át lapátolta tt 
havat, akkor a közügy iránti buzgó- 
ságbói mások is meg tudják tenni 
pár órára. Ha azonban ez az akció 
nem járna eredménnyel, akkor kény­
telenek leszünk a háziurakat kötelezni 
arra, hogy ne csak a gyalogjárót, ha­
nem az úttestet is saját költségükön 
takarítsák.
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